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Цель: Знакомство со способом создания объемного снеговика из полосок 

Задачи: 

- учить детей создавать красивый образ забавного снеговика из разных 

материалов 

-  закреплять знания и навыки работы с бумагой 

- воспитывать желание выполнять работу своими руками 

- побуждать детей к оформлению созданного образа 

Материалы: магнитная доска, магниты, картинка с изображением 

снеговика,   листы расчерченные по 3 полоски на каждого ребенка,  клей-

карандаш, салфетки, картон, цветная бумага и фломастеры. 

Ход занятия: 

Воспитатель: Сейчас я вам загадаю загадку и отгадав ее, вы поймете, чему 

будет посвящено наше занятие. 

Из снега соберем комок 

Поставим сверху мы горшок 

Заменит нос ему морковка, 

Метлу в руках он держит ловко 

Наденем шарфик мы ему 

И не замерзнет он в пургу, 

К теплу он вовсе не привык 

Ведь это чудо- ….(Снеговик) 

Воспитатель: Правильно ребята, это снеговик. 

- из чего можно слепить снеговика? ( ответы детей) 

- скажите, можно слепить снеговика в группе из снега? ( ответы детей) 

- из каких частей состоит снеговик? ( ответы детей) 

Физкультминутка 

Воспитатель: Ребята, давайте поиграем. 

Снег пушистый разгребаем 

Лепим, лепим ком большой 

И еще раз разгребаем 

Лепим, лепим ком другой 

Лепим, лепим третий ком 

Будешь ты снеговиком 

Глазик, глазик 

Нос- морковка, рот большой 

Поверх ведерко. 

Изготовление снеговика. 

Воспитатель: Ребята, мы сегодня будем делать снеговика из бумаги. При 

помощи техники- бумагопластики. Это объемные изделия из бумаги. 

Но для начала повторим. 

- при работе с ножницами- внимательно следим за направлением резания 

- не держать ножницы лезвием вверх 

- не оставлять ножницы с открытым лезвием. 

Начинаем: 



 Из половины альбомного листа разрезаем полоски по линиям, 

начерченные карандашом 

 Берем одну полоску, на один конец наносим клей-карандаш, 

склеиваем, чтоб получилось колечко из бумаги…  Какой формы 

получилась фигура? ( форма цилиндра) 

*Склеиваем остальные полоски точно также. 

* Положите их рядом перед собой все цилиндры. Сколько их? ( три) 

Разные они или одинаковые? ( разные) Чем они отличаются друг от 

друга? ( высотой) 

Поставьте их рядом по высоте, от самого низкого до высокого. ( дети 

ставят) 

*Берем два самых высоких, приклеиваем их друг к другу. 

*Маленький цилиндр приклеиваем сверху, это будет голова снеговика. 

Вырезаем прямоугольник, промазываем клеем и склеиваем концы, 

получилось ведро и приклеиваем на маленький цилиндр- голову. 

*На голове рисуем глазки и ротик, от красной цветной бумаги отрезаем 

треугольник и приклеиваем на нос. Теперь приклеиваем снеговика к 

листу картона и украшаем круглыми снежинками, создаем зимний 

сюжет. 

Итог занятия: 

 Ребята, вам понравилась работа над созданием снеговиков? Чем 

понравилась? Были трудности? 

 Воспитатель: - Все сегодня молодцы, хорошо потрудились. 

Посмотрите, какие забавные снеговики у вас получились. 
 


